
Beleuchtete Feenhäuser
Anleitung Nr. 1709

Schwierigkeitsgrad: Einsteiger

Arbeitszeit: 45 Minuten

Kleine Feenhäuser sind total niedlich und dekorativ zugleich. Diese sind leicht mit Modelliermaterial zu kneten und
Sie können gleich nach Belieben viele verschiedene gestalten. Wie wäre es mit einem Feendorf? Wir zeigen Ihnen
wie Sie eine innenliegende Beleuchtung einbauen – der Clou!

Und so geht's:
Ein Teelichtglas und ein Terrakottatopf dienen uns als Grundform für Haus und Dach. Zum einen, um Material zu
sparen, zum anderen, um später das Haus von Innen zu beleuchten.
Platzieren Sie das Teelicht mit der Öffnung nach unten vor sich. So kann später ein LED Teelicht darunter platziert
werden.
Wir haben uns bei unserem Haus für weiße und blaue WePam Masse entschieden. Eine andere Farbkombination ist
natürlich auch genauso möglich.

Beginnen Sie die WePam Masse geschmeidig zu kneten und um das Haus herumzulegen. Nun drücken Sie die

https://www.vbs-hobby.com/vbs-teelichtglaeser-hoch-a30215/
https://www.vbs-hobby.com/terrakotta-toepfe-a21316/
https://www.vbs-hobby.com/vbs-led-teelichter-4-stueck-a30490/
https://www.vbs-hobby.com/wepam-lufthaertende-modelliermasse-a51563/


WePam Masse in Form, sodass diese das gesamte Teelichtglas umfasst. Nehmen Sie am besten ein
Modellierwerkzeug oder einen Schaschlikspieß zu Hilfe, um die Fenster in der Wepam Masse frei zu legen.
Eventuelle Unebenheiten oder Wülste können Sie glätten, indem Sie Ihre Finger befeuchten und die Masse
anschließend glattstreichen. Genauso funktioniert dieses auch mit den Modellierwerkzeugen.

Im nächsten Schritt kneten Sie ein wenig WePam, in unserem Beispiel sandfarbenes WePam, und formen diese zu
einer Türplatte und zwei kleinen Rollen. Die Türplatte pressen Sie nun an die Front des Häuschens und ritzen mit
Hilfe eines Modellierwerkzeuges vertikale Linien in die Türplatte.
Die Rollen legen Sie oben um die Fenster.

Anschließend mischen Sie sich mit den Farben Weiß und Schwarz eine graue WePam Masse und formen eine
Vielzahl kleiner Kügelchen. Diese werden zum einen als Fenstersimse angesetzt und zum anderen als Grundmauer
verwendet, indem Sie die "Steinchen" einfach aneinanderreihen.

Sollte die WePam Masse zu trocken werden, können Sie diese mit 2 Tropfen Wasser wieder geschmeidig machen.
Anschließend beginnen Sie damit das Dach zu formen. Dafür nehmen Sie den Terrakottatopf zur Hand und kneten
die WePam Masse für das Dach geschmeidig.

Anschließend rollen sie die Masse aus und formen ein Dach. Mit dem Modellierwerkzeug können Sie noch
dekorative Rillen formen oder kleine Ziegel andeuten. Ihrer Phantasie sind hier keine Grenzen gesetzt. Ebenso
können Sie natürlich die Form verändern. In unserem Beispiel haben wir uns für eine Zipfelform entschieden.

Wenn das Haus fertig getrocknet ist (min. 24 Std.) kleben Sie zwei Rindenscheiben aufeinander und setzen das
Haus oben auf. Dekorieren Sie zusätzlich mit Islandmoos und Miniaturbäumen, die Sie ggf. auch noch mit
Heißkleber fixieren können.

https://www.vbs-hobby.com/vbs-kunststoffspachtel-5er-set-a2870/
https://www.vbs-hobby.com/vbs-bambusspiesse-50-stueck-a23664/
https://www.vbs-hobby.com/vbs-baumscheiben-oval-a107284/
https://www.vbs-hobby.com/vbs-islandmoos-100-g-a66092/
https://www.vbs-hobby.com/vbs-heissklebepistole-20-watt-fuer-7-mm-klebesticks-a150220/


Alternative Bauweise:



In diesem Beispiel haben wir die WePam Masse um Acrylkugeln modelliert und diese später beleuchtet. Hierfür
sparen Sie die Öffnung der Acrylkugel aus.
Formen Sie die Fenster ein und stellen Sie Platten aus WePam her, die Sie für die Türen benutzen. Diese drücken Sie
an das Haus und formen mit Schaschlikspieß oder Modellierwerkzeug Rillen ein. Gestalten Sie Fenstersimse und
andere Verzieren aus WePam und setzen Sie diese auf Ihr Haus.
Modellieren Sie nun das Dach und setzen Sie dieses auf die Kugel. Wir haben uns für Blütenblätter entschieden. Bei
dem einen Feenhaus haben wir kleine Blätter gestalten und dann festgedrückt, bei unserem blauen Dach haben wir
eine Blüte gestaltet und diese dann als Dach auf die Kugel gesetzt.

https://www.vbs-hobby.com/wepam-lufthaertende-modelliermasse-a51558/
https://www.vbs-hobby.com/acrylkugel-mit-bohrung-o-10-cm-a22485/
https://www.vbs-hobby.com/vbs-bambusspiesse-50-stueck-a23664/
https://www.vbs-hobby.com/vbs-modellierstaebchen-a2554/


Nun ist ihr Haus fertig und Sie können Dekorationen vornehmen. Setzen Sie ihre Häuser zum Beispiel auf
Rindenscheiben oder in Schalen und verzieren Sie sie mit Girlanden und Islandmoos. Legen Sie in das
ausgelassene Loch in der Acrylkugel die Lichterkette.

Must Have

https://www.vbs-hobby.com/vbs-rindenscheiben-oval-a23848/
https://www.vbs-hobby.com/blueten-girlande-waxflower-a194086/
https://www.vbs-hobby.com/vbs-islandmoos-100-g-a66092/
https://www.vbs-hobby.com/vbs-micro-led-lichterkette-batteriebetrieben-20-leds-a116670/


WePAM, lufthärtende Modelliermasse,
Königsblau

4,79 € (1 kg = 33,03 €)

Artikeldetails

Anzahl: 1 In den
Warenkorb

Neue Anleitungen
Jede Woche direkt in deinem Postfach

https://www.vbs-hobby.com/wepam-lufthaertende-modelliermasse-a66499/?vcode=12
https://www.vbs-hobby.com/wepam-lufthaertende-modelliermasse-a66499/?vcode=12
https://www.vbs-hobby.com/wepam-lufthaertende-modelliermasse-a51563/
https://www.vbs-hobby.com/newsletter/


Artikelangaben:
Artikelnummer Artikelname Menge

596138 Acrylkugel mit Bohrung, Ø 10 cm 1

616720 VBS Baumscheiben "Oval" 1

611886 VBS Rindenscheiben "Oval" 1

511803-12 WePAM, lufthärtende ModelliermasseKönigsblau 1

684804 VBS Teelichtgläser "Hoch" 1

571647-04 Terrakotta-TöpfeInnen-Ø 4 cm, 10 Stück 1

615716-15 VBS Islandmoos, 100 gMaigrün 1

110457 VBS Modellierstäbchen 1

610439 VBS Bambusspieße, 50 Stück 1

834957 Miniatur Konifere
(leider ausverkauft)

1

834933 Miniatur Baum 1

Jetzt anmelden

https://www.vbs-hobby.com/newsletter/

